



# Press Release 29.01.2021



## പെൺകുട്ടികളെ ഭീഷണിപ്പെടുത്തി നഗ്നചിത്രങ്ങൾ കൈക്കലാക്കുന്ന കൗമാരക്കാരൻ സൈബർ പോലീസിന്റേ പിടിയിൽ

മൊബൈൽ ഫോണിലൂടെ പരിചയപ്പെട്ട്, സൗഹൃദം നടിച്ച് പെൺകുട്ടികളുടെ നഗ്നചിത്രങ്ങൾ കൈക്കലാക്കുന്ന കൗമാരക്കാരനെ ഇക്കഴിഞ്ഞ ദിവസം തൃശൂർ സിറ്റി സൈബർ പോലീസ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. തൃശൂർ സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണർ ആർ ആദിത്യയ്ക്ക് ലഭിച്ച ഒരു പരാതിയിലെ അന്വേഷണമാണ് പ്രതിയെ കുടുക്കുന്നതിന് ഇടവരുത്തിയത്.

ഇയാളുടെ പ്രവർത്തന രീതി ഇങ്ങനെ :

ഇൻസ്റ്റാഗ്രാം, ഫേസ്ബുക്ക്, ടെലിഗ്രാം, വാട്സ് ആപ്പ് മുതലായ സോഷ്യൽ മീഡിയ സൈറ്റുകൾ നിരീക്ഷിച്ച് ഇത് ഉപയോഗിക്കുന്ന പെൺകുട്ടികളേയും, സ്ത്രീകളേയും പരിചയപ്പെടുന്നു.

ഇതിനുശേഷം പെൺകുട്ടികളേയും സ്ത്രീകളേയും വിവിധ സിനിമാ നടൻമാരുടേയും നടീമാരുടേയും ഫാൻസ് ഗ്രൂപ്പുകളിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുകയും അവിടെ അംഗമാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.



### Thrissur City Police

Phone: 0487 2423511  
E-mail address : cptsr.pol@kerala.gov.in  
Website : [www.thrissurcitypolice.gov.in](http://www.thrissurcitypolice.gov.in)  
Facebook : /thrissurcitypolice  
Twitter : [tsrcitypolice](https://twitter.com/tsrcitypolice)

ഇത്തരം ഗ്രൂപ്പുകളിൽ അംഗമാക്കിയ ശേഷം പെൺകുട്ടികൾക്കും, സ്ത്രീകൾക്കും തുടർച്ചയായി സന്ദേശങ്ങൾ കൈമാറുന്നു. ഇതോടൊപ്പം വ്യാജ സൗഹൃദം കെട്ടിപ്പടുക്കാനുള്ള നിരന്തര ശ്രമങ്ങളും നടത്തുന്നു.

സൗഹൃദം സ്ഥാപിച്ചെടുത്ത പെൺകുട്ടികളോടും സ്ത്രീകളോടും അവരുടെ സാധാരണ രീതിയിലുള്ള ഫോട്ടോകൾ പോസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ആവശ്യപ്പെടുന്നു.

പെൺകുട്ടികളുമായുള്ള സൗഹൃദം സ്നേഹബന്ധത്തിലേക്ക് കൊണ്ടുപോകുന്നു. തുടർന്ന് പെൺകുട്ടികളുടേയും സ്ത്രീകളുടേയും കൈകാലുകൾ, പിൻഭാഗം തുടങ്ങിയ ഫോട്ടോകൾ ആവശ്യപ്പെടുകയും അത് നേടിയെടുക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

സ്നേഹബന്ധം തുടരുകയും, ആത്മാർത്ഥതയുള്ളവനാണെന്ന് ബോധിപ്പിക്കുന്ന തരത്തിൽ പെരുമാറുകയും ചെയ്യുന്നു. പെൺകുട്ടികളെ അവരുടെ സ്വകാര്യഭാഗങ്ങളും, നഗ്നചിത്രങ്ങളും അയച്ചുതരുന്നതിന് പ്രേരിപ്പിക്കുന്നു.

ഗ്ലാമർ സിനിമാ താരങ്ങളുടേയും മോഡലുകളുടേയും ചിത്രങ്ങൾ പെൺകുട്ടികൾക്ക് അയച്ചു നൽകുകയും, അതുപോലെയുള്ള ഫോട്ടോകൾ ആവശ്യപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇത്തരത്തിൽ വഴങ്ങാത്ത പെൺകുട്ടികളെ അവർ മുമ്പ് അയച്ചു കൊടുത്ത കൈകാലുകളുടേയും മറ്റും ഫോട്ടോകൾ യോജിപ്പിച്ച് മോർഫ് ചെയ്ത് നഗ്നഫോട്ടോയാക്കി മാറ്റിയെടുക്കുകയും അതുപയോഗിച്ച് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുകയും, ഫോട്ടോ അയച്ചു തന്നില്ലെങ്കിൽ മോർഫ് ചെയ്ത ഫോട്ടോകൾ സോഷ്യൽ മീഡിയ സെക്സ് ഗ്രൂപ്പുകളിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തും എന്ന് ഭീഷണിപ്പെടുത്തുന്നു.

ഇത്തരത്തിൽ ഭീഷണി നേരിട്ട ഒരു പെൺകുട്ടിയാണ് കഴിഞ്ഞ ദിവസം തൃശൂർ സിറ്റി പോലീസ് കമ്മീഷണർക്ക് പരാതി നൽകിയത്. പരാതി ഉടൻ തന്നെ തൃശൂർ സിറ്റി സൈബർ പോലീസ് സ്റ്റേഷൻ കൈമാറുകയും, തുടർന്ന് നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലാണ് കൊല്ലം സ്വദേശിയായ കൗമാരക്കാരൻ പോലീസിന്റേ പിടിയിലായത്. ഇയാളുടെ മൊബൈൽ ഫോൺ പരിശോധിച്ചതിൽ നിന്നും ഇത്തരത്തിൽ നിരവധി പെൺകുട്ടികളുടേയും സ്ത്രീകളുടേയും നഗ്ന ചിത്രങ്ങൾ കണ്ടെടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്. ഇയാളുടെ ചതിയിൽ അകപ്പെട്ട മറ്റ് പെൺകുട്ടികളേയും, സ്ത്രീകളേയും കണ്ടെത്തുന്നതിന് അന്വേഷണം തുടരുന്നു. സമാനരീതിയിൽ തട്ടിപ്പുനടത്തുന്ന കുറ്റവാളികളെ കണ്ടെത്തുന്നതിന് ഓൺലൈൻ ഗ്രൂപ്പുകളിൽ സൈബർ പോലീസിന്റേ നിരീക്ഷണം ഊർജ്ജിതമാക്കിയിട്ടുണ്ട്.

**രക്ഷിതാക്കൾക്കും കുട്ടികൾക്കുമുള്ള മുന്നറിയിപ്പ്.**

1. ഓൺലൈൻ പഠനത്തിനായി കുട്ടികൾക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള മൊബൈൽഫോണുകളും ഇലക്ട്രോണിക് ഉപകരണങ്ങളും അവർ സൂക്ഷ്മതയോടെ ഉപയോഗിക്കുന്നു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുക.

2. സോഷ്യൽ മീഡിയകളുടെ ഉപയോഗത്തിൽ കൃത്യമായ പ്രോട്ടോക്കോൾ പാലിക്കുക. ഓൺലൈനിൽ ചിലവഴിക്കുന്ന സമയത്തിന് സ്വയം നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തുക. അപരിചിതരുമായി ചങ്ങാത്തം സ്ഥാപിക്കരുത്. ഏതെല്ലാം സോഷ്യൽ മീഡിയകൾ ഉപയോഗിക്കണമെന്നും, ഏതെല്ലാം ഗ്രൂപ്പുകളിൽ അംഗമാകണമെന്നും, ഏതെല്ലാം തരത്തിലുള്ള വിവരങ്ങൾ ഏതെല്ലാം ആളുകളുമായി പങ്കിടണമെന്നും കൃത്യമായ അവബോധം ഉണ്ടാക്കിയെടുക്കുക.
3. ഇന്റർനെറ്റിൽ എപ്പോഴെങ്കിലും സ്വകാര്യചിത്രങ്ങൾ പങ്കുവെക്കപ്പെട്ടാൽ അത് തിരിച്ചെടുക്കുന്നതിനോ, പൂർണ്ണമായും മാച്ച് ചെയ്യുകയെന്നതിനോ സാധ്യമല്ല എന്ന കാര്യം എല്ലാവരും മനസ്സിലാക്കണം.
4. നിങ്ങൾ അയച്ചു നൽകുന്ന സ്വകാര്യ ചിത്രങ്ങൾ അത് ലഭിക്കുന്നയാൾ ഏത് മാധ്യമത്തിൽ സൂക്ഷിച്ചുവെക്കുന്നു എന്നോ, ആരുമായി പങ്കിടുന്നു എന്നോ, അയാൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന ഇലക്ട്രോണിക് ഉപകരണം ഏതെല്ലാമാണെന്നോ അന്വേഷിച്ച് കണ്ടെത്തുക ദുഷ്കരമായ കാര്യമാണ്.
5. കുട്ടികൾ ഇടപെടുന്ന വിഷയങ്ങളിലും, ഇടപഴകുന്ന ആളുകളുമായും രക്ഷിതാക്കൾക്കും അറിവുണ്ടായിരിക്കണം. കുട്ടികൾ നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങൾ രക്ഷിതാക്കളുമായി പങ്കിടാൻ ശ്രമിക്കുക. നിങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ അകാരണമായി ആക്ഷേപിക്കരുത്. അവർക്ക് പറയാനുള്ളത് സശ്രദ്ധം കേൾക്കുക. അവർക്ക് ഉചിതമായ പരിഹാരങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുക.
6. നിങ്ങളുടെ കുട്ടികളെ സ്നേഹിക്കുക. കൌമാരക്കാരിലെ സ്വഭാവ സവിശേഷതകൾ ദുരുപയോഗപ്പെടുത്താൻ പാകത്തിൽ കുറ്റവാളികൾക്ക് അവരെ വിട്ടു നൽകരുത്.
7. സൈബർ സംബന്ധമായ പരാതികൾ ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ കാലതാമസം കൂടാതെ പോലീസിനെ അറിയിക്കുക. കുറ്റവാളികളെ പിടികൂടാൻ ഇത് വളരെ സഹായകരമാണ്.
8. നിങ്ങളുടെ കുട്ടികൾക്ക് ആവശ്യമുള്ള ഉപദേശങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും, മാനസികവൈദ്യം പകരുന്നതിനും മന:ശാസ്ത്ര വിദഗ്ദരുടെ സൗജന്യ സേവനം തൃശ്ശൂർ സിറ്റി പോലീസ് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. മാനസിക പിരിമുറുക്കം നേരിടുന്ന കുട്ടികൾക്കും രക്ഷിതാക്കൾക്കും ഇത്തരം സേവനങ്ങൾ ഉപയുക്തമാക്കാവുന്നതാണ്.

**കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് :**

ത്യശൂർ സിറ്റി പോലീസ് വനിതാ സെൽ: 0487-2420000,

ciwmnceltsr.pol@kerala.gov.in

ത്യശൂർ സിറ്റി പോലീസ് സൈബർ സെൽ: 9497962836,

cbrceltsr.pol@kerala.gov.in

ത്യശൂർ സിറ്റി പോലീസ് കൺട്രോൾ റൂം: 0487-2424193.